

湖南母亲来商寻找儿子多日无果

有迹象表明可能落入传销窝点

本报讯 6月19日傍晚，家住湖南省张家界市慈利县的申菊浓来到报社，为寻找儿子向记者求助。

申菊浓说，她的大儿子杜鹏鹏今年25岁，6月12日悄悄来到商丘后，只与她打过一次电话，此后就失联了。

“杜鹏鹏之前说在网上找了一个商丘的女孩做女朋友，交往了半年左右，还在手机上让我们看过照片。”申菊浓说，杜鹏鹏并没有说要来商丘找女朋友，却在6月12日下午打了个电话，称已经到了商丘和女朋友在一起。“那个女孩还接过电话和我说了几句，说杜鹏鹏刚到商丘，准备13日带他玩玩，然后14日就去物流公司上班。”

申菊浓告诉记者，杜鹏鹏曾说商丘的女朋友在一家物流公司做文员工作。“那天下午打电话的时候，女孩子说准备让杜鹏鹏去她所在的物流公司上班。”

令申菊浓担心的是，此后杜鹏鹏基本上就处在失联的状态了。“他的双胞胎弟弟给他发过多次微信视频，都被拒绝了，只聊过语音，用我们当地的方言说是和弟弟之前一样的工作。可他弟弟之前曾被骗到外地的传销

窝点里，我们找了两个多月才解救出来。”

拨打杜鹏鹏的手机号码，虽然都能拨通，但始终无人接听。申菊浓担心儿子被骗到了传销窝点里，就喊上杜鹏鹏远在天津的姑姑一起来到商丘寻找。

“到了商丘之后，怎么都找不到孩子，打电话也一直没有接。”申菊浓说，虽然去派出所报了警，但还是没有孩子的消息。“在派出所里查了火车站出站口的监控，看到杜鹏鹏12日上午10点45分下了火车后，从火车站南广场离开了。”

申菊浓说，在民警的帮助下，她查到了杜鹏鹏是在6月12日上午乘坐K8004次列车从郑州来到了商丘。但是出了火车站之后，就没有信息了。

在报社里，申菊浓再次拨通了杜鹏鹏的手机，依然无人接听。

申菊浓说，她和孩子的姑姑从千里之外来到商丘，希望能够找到失联多日的儿子。如果热心读者有杜鹏鹏的消息，可以拨打17375998696联系申菊浓，也可以拨打15503709668联系晚报记者。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超



申菊浓手机里保存的儿子照片



雨中坚守

昨日早晨，在团结路与哈森路交叉口北侧，一名环卫工人打着雨伞，带着清扫工具骑行在绵绵细雨中。为了城市整洁卫生，很多环卫工人在雨里依然坚守在工作岗位，用辛勤的汗水换来城市的美丽。

京九晚报全媒体首席记者 魏文慧 摄



范留顺：出了名的热心人



我家好家风

每天早上还不到6点，年近古稀的范留顺老人和爱人郭秀萍都会早早来到位于珠江路上的商丘好人爱心早餐点做义工。郭秀萍洗菜、切菜、盘点库房，范留顺则发挥自己的摄影专长，成了爱心早餐点的义务摄影师。他不仅坚持把照片发到义工群和朋友圈，还精心挑选出一些满意的照片，自费冲洗出来贴在爱心早餐点内，免费送给大家。



2017年除夕，范留顺和老伴带儿子、儿媳、孙女在早餐点做义工

爱心早餐启动近三年来，两位老人也坚持做义工将近三年。在两位老人的影响下，全家人及一些亲友也加入到义工的队伍中来。昨日上午，记者冒雨来到老人家中采访。

范留顺是梁园区教体局一名退休干部，也是一位摄影爱好者。退休后，他利用自己的特长，常年坚持为社区的孤寡老人、困难群众义务照相。他还动员自己的老伴郭秀萍成为了社区志愿者。夫妇二人在事业上互相鼓励，在生活中同舟共济，是亲朋好友眼中的模范夫妻。去年5月，范留顺家庭获得首届商丘市文明家庭荣誉称号。

谈起与爱心早餐点的结缘，范留顺告诉记者，2016年10月，他从《京九晚报》上看到商丘好人爱心早餐点的报道，很受触动。他骑自行车专门到爱心早餐点实地考察，一看就心动了，回家和老伴一说，两人一拍即合。“走，咱也发挥余热，去爱心早餐点当义工去。”说起当初找上门来当义工，为人直爽的范留顺开心地笑了。

看似一件小事，但是能坚持下来并不容易。郭秀萍老人告诉记者，爱心早餐点成立之初，人手少，工作量大，要一天两晌往那儿跑。她们两三个人一天要准备一二百人的饭菜，一天下来，老人累得不轻。但是，无论多忙多累，老两口并没有打退堂鼓。

商丘市义工联会长杨海振提起这老两口，也是赞不绝口。“自爱心早餐成立至今，两位老人能一直坚持做义工，如果没有强烈的责任感和爱心，很难坚持下来。”他感慨地说。

在老人所住的应天花园小区，范留顺的知名度特别高，他不仅是一位义工，还是出了名的热心人。无论是社区，还是邻居，谁有事喊一声，老人保准会随叫随到。社区开展公益活动，范留顺老人是义务摄影师。跑前跑后，上高下低，比年轻人还拼。邻居谁家谁有事，老人总是上前帮忙。在他的影响带动下，应天社区很多大爷、大妈积极加入志愿者队伍，主动参与社区服务和管理工作，邻里关系十分融洽。

好的家风，对孩子有着潜移默化的影响。在父母的言传身教及和谐家庭氛围的熏陶下，家中的子女和孙辈从小就孝老敬亲、乐于助人。范留顺的儿子和女儿经常被评为单位先进工作者，他的家庭连续多年被办事处、社区评为“五好家庭”。

范留顺告诉记者，公益的道路越走越宽，参与着，付出着，也收获了快乐与尊重！家庭是社会的细胞，家庭和谐了，社会才能稳定发展。

文/京九晚报全媒体首席记者 吴海良（受访者供图）

“百年相守·情定宁陵”

40多位明星来宁陵认领梨树

本报讯 6月18日，由中共宁陵县委宣传部主办的“百年相守·情定宁陵”大型公益梨树认领活动在宁陵万亩梨园主景区、中原原绘第一村——宁陵县石桥镇孙迁村拉开帷幕。

宁陵县委书记李振兴在启动仪式上发表了热情洋溢的致辞，向与会嘉宾介绍了宁陵的人文历史、区位优势和资源禀赋，回顾了宁陵在推动乡村振兴、发展乡村旅游、壮大酥梨产业、促进一二三产业融合发展等方面取得的成绩。李振兴说，相信通过本次活动的开展，能够集中明星效应的宣传力量，有力助推全县精准扶贫、精准脱贫扎实有效开展；促进宁陵酥梨产业发展壮大、提升宁陵酥梨品牌知名度，扩大产销对接，实现“以销带产”，促进一二三产业融合持续发展，为巩固提升脱贫攻坚成果、实施乡村振兴战略增添力量。

此次活动邀请了40多位具有广泛社会影响力的明星以视频形式助力宁陵脱贫攻坚。启动仪式结束后，宁陵县又开展了梨树认领帮扶贫困户、健康公益义诊、《星光大道》爱心慰问演出和女司机爱心挑战赛等多项活动，让孙迁村贫困户和石桥镇广大梨农得到了实惠。

据悉，北京华耀文化传媒有限公司和解需(北京)科技有限公司将以此次活动为契机，联合宁陵果源贡食品有限公司，以“果源贡”和“美梨总裁”产品品牌带动区域品牌裂变宣传，提升酥梨产业品牌价值，吸引更多消费群体关注宁陵。

(宋涛)

倍康达 让您远离拔牙

七宝美齿修护牙膏

“人老了，牙就不好用了，我们老两口的牙都有问题。我这牙遇冷遇热就酸疼，吸一口凉气疼半天，一口甜食没吃就牙就不行了，看过牙医没几天还是老样子。老伴的牙也不好，牙龈经常红肿、溃烂，吃个苹果一口下去就出血。老伴害怕去看医生，我们选择了倍康达七宝美齿修护牙膏，每天一宝，早晨刷一刷牙，一个月下来我们的牙齿就全好了。现在吃嘛嘛香，书上说牙好就能长寿！”

医学证实：被迫拔牙的人90%是牙菌斑、牙龈萎缩及牙齿松动所致，即使非拔不可也应该慎重。只要牙齿还在，请立即使用新品倍康达七宝美齿修护牙膏，当天使用即见效。倍康达七宝美齿修护牙膏，美国艾薇贝实验室历经8年科研成果，采用先进的纳米活性分离法，每天一种宝，每天都有不同营养成分滋养牙齿牙龈。倍康达七宝能深入牙龈、牙髓，修复牙齿和牙龈损伤，快速止牙疼、防出血、除口臭，快速祛除牙渍、结石、口腔溃疡并激活滋养受损的牙龈细胞，使牙龈重新膨胀、红润，松动的牙齿快速转向牢固，让您从此远离拔牙！

倍康达七宝美齿修护牙膏对下列症状有明显效果：1.牙痛、牙龈出血、牙龈炎、牙周炎、牙龈萎缩。2.牙齿松动，无法咀嚼食物；露出牙根（露牙神经）。3.对冷、热、酸刺激敏感；蛀牙、烟渍。4.严重口腔异味和口腔溃疡。5.牙结石、四环素牙。

特大喜讯：为了让广大牙病患者尽早治好牙病，少花冤枉钱，倍康达七宝牙膏公益救助活动来到我市。

活动期间：买2赠1，买5赠3。公益活动时间仅7天，现在拨打电话可以享受此次特惠活动，花少钱，用好产品，治好老牙病！

广告
牙齿康 复热线：400-6670-717
免费送货上门，全国货到付款。